YeAba 1 amo 2
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A) EPOTHEEIY 2OYTOY-AAGOYX (uovéddeg 30)

ZuumAnpwote ue ta ypaupuata X kat A T KOUTAKLQ, YLX O0ES TPOTAOELS OswpPElTe avTioToLY X
owoTEC 1) AavOaouéveg.
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B) Aok

H am6doon plag aming unxavnig, Sev pmopel og Kapio eplmtwon vo AABEL TNV TN
100%.

'Eva 0Teped oWUX LGOPPOTIEL EQAGOV 1] GUVIOTAUEVT] TWV POTIWV TIOU AOKOVVTAL GAUTO,
elval ion pe undév.

Mmopei o€ éva 0TEPED CWHA TTIOU AGKOVVTAL SUVAELS, AUTES VL £XOUV GUVIOTAUEVT
uUndevik, ekeivo woTtdo0, v PNy LoGOPPOTIEL.

H Bgpudtnta evdg cwpatog, petpetal Siebvmg pe Babuovg Kelvin.

I11g AyyAo-Zatwvikég xwpeg, 1 Oeppotnta petpilétat oe Badbpovg dapevarlt.

H Beppotnta eivar pia pop@n evépyelag mov pumopel va peta@epBel eAevBepa amo éva
oWpa o€ GALO, AVEEAPTNTA oV UTIAPXEL LETAEY TOUG Stapopd Beppokpaciag.

H Bgppokpacia evOG 6mPATOC, EKQEPATEL TNV UECT] KIVITIKT] KATAOTAOT) TWV HOPIWwV TOL.
H m™&n tou mayou apyilel dtav n Beppokpacia eivat 0°C Kot cuveXIleTal EVM M
Beppokpacio mapapével atabept, uExPL va oAokAnpwOei n ™&n, av n mieon elvat 1 atm.
‘000 Sapkel  ouviTapén §Yo Paoewv Tov (Slov cwpatog, 1 Beppokpacio Tapapévet
otabepn, avefdpTnTa LE TNV TPOCsPOPA 1} apaipeon BepuodTTAG, LTO TNV TPOUTOOEDT
OTLT Ttieon Tapapével otabepn).

To vepo Bpdlel otoug 100°C, povo e@ocov elval YNUIK®OS KaBapo Kol UTIO KAVOVLIKY
Tiieom.

11 (novadeg 35

Atvetalm padog Touv oxnpatog mov gxet fapog 200 N kat pnkog 10 m. Ackovvtatl Tévw TNg ot
Suvdpelg tov £xouv oxeSLOTEl, 0TI oUYKEKPLUEVEG BEoels. Na eAéyEeTe av LooppoTiel opLlovTLa.
Av 6L va tpoTelveTe TPOTIO Y va LooppoToeL (Xwpis peTakivnon Twv Suvapuewy).

Aitvovtat F1=150 N, F2=100 N, F3=70N
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YeAiba 2 amo 2

) AYKHXH (povadecg 35)

1. [oom BeppotTa mpoo@épetal o 300 ypappapinv vepol apxikng Bepuokpaciog 200, uéxpt
auTr va @BAaceL 6Toug 659;

2. Av poo@epBein (8l BeppdtnTa o€ lon TTooOTNTA TTETPEAAiOL TTOV £XEL TNV (S1a LK)
Beppoxpaocia, og oo Tun B avéABeL 1) Beppokpacia Tov;

Aivovtau: cv=1 cal/gr.grad c: = 0,488 cal/gr.grad

TYIIOAOTIO

IF=\/ZF)2 + EFy2

tan@=XFy/XFx

X=Emixi/Zmi, ¥=2miyi/Zmij

T=C+273, F=(9/5) C+32

L2=L1(1+aAT), S2=S1(1+BAT), V2=V1(1+yAT), f=2a, y=3a
Q=mc (T2-T1)

Q=mLs, Q=mLv

ANANTHZEIZ
A) EPQTHIEIZ 3Q3TOY-AAGOOY2 (novddeg 30)
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B, AZKHZEIX (povadeg 70)




